

В гостях у народных мастеров

Автор: Какшарова Л.Д.

27.01.2023 09:50 - Обновлено 27.01.2023 09:51

В детском саду прошла неделя декоративно – прикладного искусства. В течение недели воспитатели познакомили детей подготовительной группы «Пчелка» с народными традициями и обычаями, с народным декоративно-прикладным искусством. Народные промыслы - это одна из самых интересных тематических недель. Воспитанники посетили виртуальную экскурсию «В гостях у народных мастеров». С неподдельным интересом познакомились с видами народных промыслов, с прекрасными творениями народных умельцев: дымковской игрушки, хохломских и городецких изделий, гжельской посуды, видами русской матрёшки, жостовских подносов, филимоновских игрушек. Оформили выставку прикладного искусства. Расширяли представления о народных игрушках. Прошло занятие по мотивам сказки П. Ершова и богородской игрушки «Конек-горбунок». Дети рассмотрели иллюстрации к сказке П.Ершова. Педагог постаралась сформировать умения детей передавать в лепке образ сказочного конька. Закрепила умение детей лепить разными способами, выбирая удобный для себя, правильно передавать пропорции тела, придавать линиям плавность. Тематическая неделя способствовала развитию у детей сообразительности, находчивости, воображения, а дети дошкольного возраста, как никто другой могут наслаждаться искусством, выражать себя через различные арт- проекты. В работе по данной теме большое внимание уделяется воспитанию и формированию интереса, любви к народному искусству, уважения к культуре, русским традициям и промыслам, мастерам народного творчества. Ведь дети - это наше будущее. И каким будет оно, зависит от нас взрослых.

